VI/HDO09 T. 1303 Erlangen, 26. Oktober 2021
Stellungnahme zu Vorlage VI/079/2021 ,,Aktueller Stand zu Lastenrad-
forderprogramm und Lastenradverleihsystem und Fortfithrung des For-
derprogramms zum Kauf von Lastenfahrradern“

hier: Anfragen aus dem HFPA am 20.10.2021 sowie zu den Fraktionsan-
tragen 355/2021 der Griinen Liste und 358/2021 der erlanger linke

In der Sitzung des HFPA kamen zu TOP 33 (s. Beschlussvorlage Nr. VI/079/2021) Anfragen von
StRin Linhart und . StR Jarosch, m.d.B. um schriftliche Auskunft bis zur ndchsten Stadtratssitzung.

OBM Dr. Janik sagte eine Riickmeldung bis zur Stadtratssitzung am 28.10.2021 zu.

Hier die Anfrage:

Trotz Ausschdpfung des Forderprogramms gingen weiterhin Antrage ein, welche nicht mehr be-
willigt werden konnten.

Frage:
Gibt es Moglichkeiten, den Férdertopf umgerechnet auf die verbleibenden drei Monate in 2021 zu

erhohen?

Antwort:
Ein Beschluss fur die Beantragung einer Mittelbereitstellung fir 2021 kdnnte gefasst werden.

Frage:
Um wie viele Antrdage handelt es sich, die mittlerweile gestellt, aber nicht mehr bewilligt wurden?

Antwort:

Unter erlangen.de/lastenradfoerderung wird auf die Ausschopfung der Mittel hingewiesen. Seit-
dem ist ein Antrag schriftlich eingegangen. Telefonische Anfragen zum Stellen eines Férderan-
trags wurden beantwortet, aber nicht auf einer Warteliste aufgenommen. Diese Anfragen belaufen
sich seit Einstellung der Férderung auf schatzungsweise 5.

Frage: -
Was schatzt die VenNaItung, welcher Betrag heuer noch benétigt wird, um alle verbleibenden An-

trage zu bezuschussen?

Antwort:
Da sich nur ein Antrag auf der Warteliste befindet, wiren Mittel in Héhe von max. 1500 EUR
(héchster Fordersatz) notig, um diesen zu bewilligen.

Die Fragestellungen aus den beiden Fraktionsantragen 355/2021 und 358/2021 konnen mit oben
stehenden Ausfihrungen beantwortet werden.

Ge , .
Refer zur Kenntnis und Vorbereitung auf die Sitzung des Stadtrats.
OBM zur Kenntnis und mit der Bitte um Freigabe als erganzende Tischauflage.
Uber Amt 13 zur Info und als weitere Anlage (Tischauflage) zu der Vorlage



